
Dinamikus feladatsor
2025. július 19.

Tantárgy: Bevezetés a matematikába
Témakör: Leképezések, rekurzió, indukció

Oktatói használatra! Csoport:

1. feladat: Határozzuk meg az a1 = 2, a2 = 1, an+1 = 5an − 6an−1 (n ≥ 2) rekurzív sorozat
első 8 elemét.

Eredmény: a1 = 2, a2 = 1, a3 = −7, a4 = −41, a5 = −163, a6 = −569, a7 = −1867, a8 =
−5921

2. feladat: Az alábbi leképezések közül melyik szürjektív?

1) f : Z → Z, x 7→ −x − 10

2) f : Z → Z, x 7→ 2x3 + 1

3) f : R → R, x 7→ 2x3 + 1

Eredmény: 1) Igen. 2) Nem. 3) Igen.

3. feladat: Bizonyítsa be az

1 + 3 + · · ·+ (2k − 1) = k2

összefüggést.

Eredmény: Nincs adat.

4. feladat: Határozza meg az f , g : R → R, f (x) = 6x + 6, g(x) = 3x + 3 leképezések f ◦ g
szorzatleképezését.

Eredmény: ( f ◦ g)(x) = 18x + 24.

5. feladat: Írja fel az A = {1, 2, 3} halmaz összes önmagára vett szürjektív leképezését.

Eredmény:

a ∈ A 1 2 3
f (a) 1 2 3

1 3 2
2 1 3
2 3 1
3 1 2
3 2 1
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Név: Csoport:

1. feladat: Határozzuk meg az a1 = 2, a2 = 1, an+1 = 5an − 6an−1 (n ≥ 2) rekurzív sorozat
első 8 elemét.

Eredmény:

2. feladat: Az alábbi leképezések közül melyik szürjektív?

1) f : Z → Z, x 7→ −x − 10

2) f : Z → Z, x 7→ 2x3 + 1

3) f : R → R, x 7→ 2x3 + 1

Eredmény:

3. feladat: Bizonyítsa be az

1 + 3 + · · ·+ (2k − 1) = k2

összefüggést.

Eredmény:

4. feladat: Határozza meg az f , g : R → R, f (x) = 6x + 6, g(x) = 3x + 3 leképezések f ◦ g
szorzatleképezését.

Eredmény:

5. feladat: Írja fel az A = {1, 2, 3} halmaz összes önmagára vett szürjektív leképezését.



Eredmény:
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